



Warszawa, 28 marca 2017 roku

A/ZP/SZP.251-15/17

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak A/ZP/SZP.251-15/17 na dostawę:

„Urządzeń komputerowych”

Pytanie nr 1 – dot. oprogramowania: komputery PC 25 szt., komputery przenośne 5 szt.

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź nr 1

Tak, Zamawiający wymaga, aby system operacyjny był oryginalny. Potwierdzeniem jego oryginalności jest trwale umieszczona na obudowie naklejka z kluczem licencyjnym (COA). Zamawiający dopuszcza do przetargu licencję, która była wcześniej używana oraz aktywowana, pod warunkiem, że będzie to licencja oryginalna.

Pytanie nr 2 – dot. oprogramowania: komputery PC 25 szt., komputery przenośne 5 szt.

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź nr 2

Nie, Zamawiający nie wymaga powyższego.

Pytanie nr 3 – dot. oprogramowania: komputery PC 25 szt., komputery przenośne 5 szt.

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

Odpowiedź nr 3

Tak, Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA).

Pytanie nr 4 – dot. oprogramowania: komputery PC 25 szt., komputery przenośne 5 szt.

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający przewiduje sprawdzenie czy każdy z komputerów posiada odpowiedni certyfikat legalności oprogramowania z kluczem licencyjnym, trwale umieszczoną na obudowie.

Pytanie nr 5 – dot. oprogramowania: komputery PC 25 szt., komputery przenośne 5 szt.

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź nr 5

Nie, Zamawiający nie dopuszcza powyższego.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Marcin Włodarz

Wyjaśnienia treści SIWZ zostały zamieszczone na stronie Zamawiającego www.imid.med.pl w dniu 28 marca 2017 roku.